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ATA DA 2700  REUNIÃO DA DIRETORIA-EXECUTIVA - REUNIÃO ORDINÁRIA - POSTAL SAÚDE - CAIXA DE 
ASSISTÊNCIA E SAÚDE DOS EMPREGADOS DOS CORREIOS 

Data 	 Início 	 Término 	 Local 

13/10/2021 	 10h 	 12h30 	Videoconferência 

Diretores: 

. 	José Orlando Ribeiro Cardoso - Diretor-Presidente 
Reinaldo Soares de Camargo - Diretor Administrativo e Financeiro 
Edivaldo Fortunato Pereira - Diretoria de Gestão de Saúde e Rede 
Oscar Henrique Grault Vianna de Lima - Diretor de Planos de Saúde e Relacionamento com os 
Clientes 

Convidados: 

Angelo José Christofaro - Assessor da Diretoria Executiva 
Israel Wesley de Almeida Ca',alcante - Assessoír da Diretoria Executiva 
Aldecir Vieira Simonaci - Assessor da Diretoria Executiva 
Napoleão José Guimarães de Miranda - Assessor da Diretoria Executiva 
Armando Machado de Sousõ - Assessor da Diretoria Executiva 
Alexandre de Menezes Pinto - Gerência de Atenção à saúde 
Angélica Vitoriano Cordeiro de Andrade - Gerente Jurídico em exercício 

Secretaria Geral: 

Simara Rodrigues Andrade da Costa - Secretária-Geral 
Daniel Gustavo Ribeiro Alves Camacho - Coordenador em exercício da SEGER 

1 	MATÉRIAS PARA DELIBERAÇÃO 

1.1 Contratação da prestação dos serviços odontológicos para os Ambulatórios Jaguaré, Santo Amaro e 
Vila Maria da URR/SPM 

1.2 Manual de Honorários dos Advogados da Postal Saúde 

A presente reunião ordinária foi cbnvocada pelo Sr. José Orlando Ribeiro Cardoso, Diretor-Presidente da 
Postal Saúde, nos termos do Estatuto Social da Postal Saúde e Regimento Interno da Diretoria-Executiva. 
Iniciada a reunião, presidida pelo Diretor-Presidente, passou-se à apreciação da Ordem do Dia. 

1 	MATÉRIAS PARA DELIBERAÇÃO 

1.1 RES/DIREX 01 /270 - Aprovação de Contratação da prestação dos serviços odontológicos para os 
Ambulatórios Jaguaré, Santo Amaro e Vila Maria da URR/SPM - VOTO DISAR 020 /2021. A Diretoria-Executiva 
apreciou o VOTO DISAR 020 /2021, de 11 de outubro de 2021, e, após apresentação doSrf'divaldo 
Fortunato Pereira, Diretor de Gestão de Saúde e Rede, em conjunto com o Sr. Alexandre de Menezés Pinto, 
Gerente de Atenção, à saúde, por unanimidade, decidiu aprovar a contratação da prestação dos 
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serviços odontológicos para os ambulatórios Jaguaré, Santo Amaro e Vila Maria da URR/SPM, após 
realização de pregão eletrônico e licitação no mercado, a partir da estimativa do preço de referência e 
em conformidade com os termos descritos no PTA GEASA -011/2021, de 04 de outubro de 2021. 

1.2 RES/DIREX 02/270 - Aprovação do Manual de Honorários dos Advogados da Postal Saúde - VOTO PRESI 
67/2021. A Diretoria-Executiva apreciou o VOTO PRESI 67/2021, de 11 de outubro de 2021, e, após 
apresentação da Sra. Angélica Vitoriano Cordeiro de Andrade, Gerente Jurídico em exercício, conheceu 
a exposição de motivos para aprovação do Manual de Honorários dos Advogados da Postal Saúde. 
Considerando a necessidade do melhor entendimento acerca do assunto, a Diretoria-Executiva entendeu 
que a matéria necessita de detalhamentos e ajustes, que deverão ser discutidos e apresentados à DIREX 
na próxima reunião, para deliberação. 

ASSINATURAS 
presente Ata é fiel reprodução dos itens tratados na reunião que, após lida e aprovada pelos 

participantes, foi por mim assinada, Simara Rodrigues Andrade da Costa, Secretária-Geral da Postal Saúde, 
e pelos Diretores pr,çsentes. 	 (' 
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